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La restauratrice a besoin de 26 courges pour faire de
la soupe : 9 potimarrons et des pâtissons.
Combien de pâtissons a-t-elle besoin ?

Le restaurateur a fait une soupe de courges avec 16
potimarrons et 15 pâtissons. Maintenant, il ne lui reste
plus que 7 courges.
Combien de courges avait-il au départ ?

Le restaurateur a fait une soupe de courges avec 18
potimarrons et 25 pâtissons. 
Combien de courges a-t-il utilisées en tout ?

Le restaurateur a fait une soupe de courges. Il a acheté 5
caisses de 6 courges chacune.
Combien de courges a-t-il achetées en tout ? 
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La pâtissière a fabriqué 45 galettes des rois aujourd’hui. 
Elle en a vendu 29 dans la journée.
Combien de galettes lui reste-t-il ?

Ce matin, le pâtissier a fabriqué 52 galettes à la
frangipane  et 52 à la compote. Le soir, il lui reste 15
galettes.
Combien de galettes a-t-il vendues dans la journée ?

La pâtissière a commandé des fèves pour les galettes.
Elle a commandé 10 boites de 50 fèves.
Combien de fèves a-t-elle en tout ?

Une entreprise commande des galettes. 6 galettes à la 
frangipane, 5 galettes à la pomme et 10 au chocolat. La
pâtissière en offre 1 en plus pour les remercier.
Combien de galettes aura l’entreprise ?
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James a mis 45 minutes pour finir son puzzle. Karim mis 36
minutes.
Combien de temps de plus James a-t-il mis pour réaliser
son puzzle ?

Magalie a mis 56 minutes pour terminer son puzzle de
250 pièces. Assia a mis 19 minutes de plus.
Quel temps a mis Assia pour terminer son puzzle ?

Lila a fait un puzzle de 50 pièces. Elle l’a terminé en
deux séances de 20 minutes chacune.
Combien de temps a-t-elle pris en tout pour le
terminer ?

Tao a déjà placé 175 pièces de son puzzle de 500 pièces.
Combien lui reste-t-il de pièces à placer ?
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Léo a eu 250 € en cadeau à Noël. Son frère a eu 275 €.
Combien son frère a-t-il eu de plus ?

Ambre a 276 € dans sa tirelire. C’est 29 € de plus que
son frère.
Combien d’argent a son frère dans sa tirelire ?

Anaé a dépensé 24 euros pour s’acheter un livre. Il lui
reste 73 euros dans sa tirelire.
Combien avait-elle avant son achat ?

Samia a 23 euros dans sa tirelire. Elle a 5 euros tous les
mois. Elle économise pendant 6 mois pour s’acheter un
jeu.
Combien aura-t-elle dans 6 mois ?
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Livia et Timéo comparent la longueur de leurs skis. Ceux
de Livia sont 12 cm plus grands que ceux de Timéo.  Les
skis de Livia mesurent 1 m et 54 cm.
Quelle est la taille des skis de Timéo ?

Les skis de Felipe mesurent 1 m et 88 cm. C’est 23 cm
de moins que ceux de Kaïs.
Quelle est la taille des skis de Kaïs ?

Les skis de Tao mesurent 1 m et 65 cm et ceux de lila
mesurent 1 m et 30 cm.
Combien mesurent-ils ensemble ?

L’année dernière, les skis de Zoé mesuraient 1 m 62 et
cette année, ils mesurent 1 m 78.
De combien est la différence entre les deux skis ?

lundi

vendredi

mardi

jeudi

P5 - semaine 5

Livia et Timéo comparent la longueur de leurs skis. Ceux de
Livia sont 12 cm plus grands que ceux de Timéo. Les skis de
Livia mesurent 1 m et 54 cm.
Quelle est la taille des skis de Timéo ?

Les skis de Felipe mesurent 1 m et 88 cm. C’est 23 cm
de moins que ceux de Kaïs.
Quelle est la taille des skis de Kaïs ?

Les skis de Tao mesurent 1 m et 65 cm et ceux de lila
mesurent 1 m et 30 cm.
Combien mesurent-ils ensemble ?

L’année dernière, les skis de Zoé mesuraient 1 m 62 et
cette année, ils mesurent 1 m 78.
De combien est la différence entre les deux skis ?



Les problèmes du jour Les problèmes du jour
lundi

vendredi

mardi

jeudi

P3 - semaine 6

Arthur pèse 12 kg de plus que Isaac et Isaac pèse 9 kg de
moins que Nolan.
Sachant que Nolan pèse 77 kg, combien pèsent les
deux autres enfants ?

Alistair pèse 87 kilogrammes. C’est 16 kg de plus que
Thiago et 9 kg de moins que Arya.
Combien pèsent Thiago et Arya ?

Elisa pèse 32 kilos. L’année dernière, elle pesait 4 kilos
de moins.
Combien pesait-elle l’année dernière ?

Mélinda achète 3 paquets de farine de 2 kilos. 
Combien pèsent les 3 paquets en tout ?
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Au rayon des conserves du supermarché, on compte 46
boîtes de conserve de haricots et 35 de petits pois. C’est 19
boîtes de moins que les boîtes de tomates.
Combien de conserves de tomates y a-t-il dans ce rayon ?

Pour le marché de Noël, on a fabriqué 70 biscuits le
lundi et 90 biscuits le mardi. On aimerait avoir 200
biscuits en tout.
Combien doit-on encore en fabriquer ? 

Dans un supermarché, l’employé range 5 cartons de 8
boites de conserve.
Combien de boites range l’employé ?

A la fin de la journée, il reste 289 boites de conserve dans
le rayon. Il y en avait 350 au début de la journée. 
Combien de boîtes ont été vendues ?
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